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Председница Владе Србије Ана Брнабић потписала је данас у Москви Споразум о
слободној трговини између Србије и Евроазијске економске уније (ЕАЕУ) којим се
проширује листа српских производа који могу да се извезу на територију те уније без
царине. Ипак, остаје царина на извоз аутомобила из Србије, чијем су укидање
званичници Србије у више наврата тражили. Овим споразумом, Србији је отворен
приступ тржишту од 183 милиона људи.

  

  

Споразум предвиђа да ће Србија убудуће моћи под повлашћеним царинским условима
извози 99,5 одсто производа на тржиште Русије, Белорусије, Јерменије, Казахстана и
Киргистана.

  

До сада је Србија имала споразуме о слободној трговини с Русијом, Белорусијом и
Казахстаном, али не и са Јерменијом и Киргистаном. До сада постојећи споразуми ће
бити замењени новим којим ће бити проширена листа производа у бесцаринском
режиму.
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На листи су, између осталог, неограничене количине козјег и крављег сира, све врсте
воћа и ракије у неограниченим количинама, 2.000 тона цигарета, 90.000 литара вињака.

  

„Ово много значи за Србију, развој, конкурентност и животни стандард грађана. Овим
отварамо тржиште од 183 милиона људи. Били сте партнери и на томе хвала“, рекла је
Брнабић на седници.

  

  

Она је додала да ће споразум бити примењен када га ратификују парламенти и позвала
све учеснике да то буде брзо учињено.
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Према њеним речима, Србија је предуго била изолована и под санкцијама, али да је
данас окренута сарадњи.

  

"Овај споразум не прави проблем, Брисел је то потврдио, ово је економски, не политички
споразум. Ми имамо под споразумом о ССП-у право на споразуме о слободној трговини
са међународним организацијама и појединачним земљама до уласка у ЕУ. Тада морамо
да раскидамо споразуме са свим трећим земљама и другим организацијама, до тада
имамо право и у интересу Србије је што више оваквих споразума", рекла је Брнабић.

    

Преговори о Споразуму о слободној трговини између Србије и ЕАЕУ почели су 2016.
године. Ова унија основана је 2015. године и чине је Русија, Белорусија, Казахстан,
Јерменија и Киргистан.

  

  

Премијер Русије Дмитриј Медведев је на седници Евроазијског међувладиног савета у
проширеном саставу изјавио да очекује да ће потписивањем Споразума бити повећана
трговинска размена јер ће поједини производи бити ослобођени царина.
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  Иначе, недавно је Европска комисија саопштила да „пажљиво прати преговоре оспоразуму“ и да очекује да се Београд усклади са спољном политиком ЕУ.  Портпаролка ЕУ Маја Коцијанчич је изјавила да Србија може да склапа споразуме садругим земљама или организацијама пре него што постане чланица ЕУ.  „У контексту приступних преговора, Србија се обавезала да се на дан приступања ЕУповуче из свих билатералних спољнотрговинских споразума. Излазак Србије из уговорао слободној трговини са трећим странама није нови услов већ опште правило које важиза све земље кандидате који желе да се прикључе ЕУ", рекла је Коцијанчич.  (Бета)  
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